

Formblatt "Datenblatt / Data Sheet/Fiche de Données"

Artikelnummer Item n° N° article		Bezeichnung Name Nom		Druckpumpzerstäuber Pressure Sprayer Pelvérisateur à pression	
06VD2-V12					
Allgemein / general information / informations générales					
Serie / serial/ série		DEA 2			
alte Bezeichnung / old name / vieux nom					
Zeichnungsnr. / drawing n°/n° dessin					
Kundenschutz / exclusivité / customer protection nein / no / non			Produkte / products / produits		
Kunde					
ungeeignete Produkte / unsuitable products / produits inapproprié					
gut geeignete Produkte / suitable products / produits approprié					
ausschliesslich mit Artikel / exclusivly with item / exclusivement avec article					
Gebrauchsanweisung / instructions / instructions					
nein / no / non					
Verpackung / packaging / emballage					
nein / no / non					
Zusatzteile / accessories / accessoires					
nein / no / non					
Lieferant Kleinmengen / supplier small quantities / fournisseur petites quantités					
Lieferant Großmengen / supplier big quantities / fournisseur grandes quantités					
Vorgängerartikel / antecedent product / produit antécédent					
Nachfolgeartikel / follow-up model / modèle successeur					
Sonstiges / miscellaneaus / autre					
Spezifikationen / specifications / spécifications					
Gewinde / threat / filet			Steigung / lead / pas de vis		
Farbe /colour/ couleur Kopf schwarz, Flasche weiß Kopf schwarz, Flasche weiß tête noir, flacon écru		Farbnr. / colour n°/		Einfärbung / colouring / coloration	
Standardfarbe / standard colour / couleur standard					
Steigrohrlänge/tube length/longeur tube			Steigrohrmaterial / tube material / materiau tube		
			PE		
Material / material / materiau			Sprühkopf/trigger/tête PP, Flasche/bottle/flacon HDPE/PEHD		
Volumen/capacity/volume			Überlaufvolumen / max. capacity / volume maximale		
2000ml					
Länge/length/longeur		Breite/width/largeur		Höhe/high/hauteur	
				307mm	
				Ø 126mm	
Gewicht / weight / poids			440g		
Dichtungsmaterial / sealing material / materiau d'étanchéification				Grösse/size/taile	
Version / version / version					
mit Flasche / with bottle / avec flacon 2000ml					
Düse / valve / nozzle					
M.-Düse verstellbar / metal nozzle adjustable / buse en métal ajustable					
Ausbringung / output / rendemend					
Hebel / lever / levier					
Sonstiges / miscellaneous / autre					
max. Flüssigkeit / liquid max. / contenu max. 1,4ml					
Überdruckventil / relief valve / soupape de surpression					
Druck / printing/ Impression					
☐ Halbautomat		☐ Automat		☐ Tampondruck	
Plazierung		☐ 1-seitig		☐ 2-seitig	
Druckfläche		Breite		Höhe	
Farbnummer					

Formblatt "Datenblatt / Data Sheet/Fiche de Données"

Etikettierfläche	Breite	Höhe
Zollinformationen / customs information / informations douanières		
Zolltarifnummer/ customs tariff n°/tarif douanier		8424 89 70
Ursprungsland / country of origin / pays d'origine		EU / UE
Sonstiges / miscellaneous / autre		
Zertifikate und Konformitätserklärungen / certificates and declarations of conformity / certificats et déclarations de conformités		
Lebensmittelunbedenklichkeitsbescheinigung/statement of compliance for food contact applications/ déclaration de conformité nourriture		
☐ ja/yes/oui ☒ nein/no/non		
Konformitätserklärung Umwelt / environmental certificate of compliance / déclaration de conformité environnement		
☐ ja/yes/oui ☒ nein/no/non		
Konformitätserklärung Spielwaren / certificate of compliance on toys/ déclaration de conformité jouets		
☐ ja/yes/oui ☒ nein/no/non		
KISI-Zertifikat / certificate of child resistance / certificat sécurité enfant		
Zertifikatsnummer		
mit Artikel		
Zertifikatsnummer		
mit Artikel		
Zertifikatsnummer		
mit Artikel		
Zertifikatsnummer		
mit Artikel		
Sicherheitsdatenblatt / safety data sheet / fiche de données de sécurité		
☐ ja/yes/oui ☒ nein/no/non		
REACH-Erklärung Lieferant / REACH-declaration supplier/ déclaration REACH fournisseur		
☐ ja/yes/oui ☒ nein/no/non		
UN Zulassung / UN-admission / admission UN		☐ ja/yes/oui ☒ nein/no/non
Sonstiges / miscellaneous / autre		